

## 台東分會新聞稿

發稿日期:98年9月30日

更保分會與天主教監獄服務社聯合致贈秋節月餅與災區民眾

今年台東地區因為莫拉克風災導致金峰鄉等鄉鎮受創,更生保護會臺東分會為了表達對災區民眾的關懷,特別結合天主教監獄服務社及故立法委員鄭品聰先生文教公益基金會等社會公益團體聯合致贈170盒中秋月餅,該批月餅於30日送往台東縣金峰鄉介達國小災民收容中心,並由更保會臺東分會主任委員林嶺旭及天主教監獄服務社社長潘秀嬌修女和鄭品聰基金會董事長鄭烈親自送給於收容中心居民,鼓勵因風災受創災民鼓起勇氣,努力恢復原有正常生活。

臺灣更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭表示自從莫拉克襲台後,為避免讓更生人於部落內遭到標籤化,更生保護會工作夥伴及志工默默地於災區探訪,掌握災區更生人受災情狀。並透過其他社福機構,以最快時間內募集數百斤之白米、油、鹽等民生物資直接轉送位於災區的更生人,提供立即協助,此次月餅贈送也是透過更生保護會的志工居中協調方能成行;但為了表達對災區民眾的關懷,這次月餅即透過天主教監獄服務社依據災區名冊發放,不分更生人或是一般民眾;希望鼓勵因風災受創災民也可以鼓起勇氣,努力恢復原有正常生活。





新聞發布:助理幹事 蔡沛昶

電子信箱:<u>after-care950@mail.moj.gov.tw</u>

聯絡電話: 089-310675 、 089-310180#117